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ИНФОРМАЦИЯ 

                

по результатам контрольного мероприятия  проверка финансово-хозяйственной 

деятельности в по отдельным вопросам в  Администрации Вышнее Ольшанского 

сельского поселения » за период  с 01.01.2023 по 31.12.2023 год  . 

В соответствии с планом работы Контрольно-ревизионной комиссии 

Должанского района на 2024 год   проведена плановая проверка финансово-

хозяйственной деятельности в  Администрации Вышнее Ольшанского сельского 

поселения   за период с 01.01.2023г по 31.12.2023года.  

 В ходе проверки было установлено: 

В проверяемом периоде ответственными за финансово-хозяйственную 
деятельность являлись: 

Глава Вышнее -Ольшанского сельского поселения – Долгих Юрий 
Алексеевич с правом первой подписи; 

Главный бухгалтер - Илавская  Валентина Анатольевна с правом второй 
подписи. 

- В нарушение Постановления Правительства Орловской области от 
18.11.2021 № 698 "Об утверждении нормативов формирования расходов на 
содержание органов местного самоуправления муниципальных образований 
Орловской области на 2022 год".. превышение  составляет 0,073. 

- Необоснованная выплата  премии к 8 марта  в размере должностного 
оклада -2787 рублей; 

- При расчете  отпускных.  были выплачены прочие выплаты в размере 

4180,50  рублей не предусмотренные положением об оплате труда.  

-В нарушение локального акта учреждения «штатного расписания»  принято 

на должность кочегара два человека на полную ставку , в штатном расписании 

утверждено 0,5 ставки.  

на территории которого зарегистрировано общественное объединение и 

согласно Устава помощь которому должна оказывать администрация поселения. 

- В нарушение п.2,5 ст. 21 Устава Вышнее Ольшанского сельского 
поселения  МООПО добровольной пожарной команде «Студеное»  в 
безвозмездное пользование на праве оперативного управления передано 
транспортное средство автомобиль ГАЗ -66 без Решения Сельского Совета 
народных депутатов. 
 

-В нарушение Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г №152  в путевых 

листах  не все указываются  данные установленные к обязательному отражению. 

-Несоответствие показаний одометра на дату снятия показаний на 4048 км, 
перерасход топлива составил  591 литр  на 29254,50 рублей. 



- В нарушение п. 10.2.5 Порядка №209н услуги по шиномонтажу относились 
на подстатью 226 «прочите работы, услуги» сумма нарушения 7700 рублей. 
Расходы учреждения на оплату услуг по техническому осмотру, шиномонтажу, 
балансировке колес, мойке автомобиля отражаются по подстатье 225 «Работы, 
услуги по содержанию имущества» КОСГУ 

- В нарушение п. 139 Инструкции 157н в учреждении учет запасных частей и 
их списание не приведены в соответствие с законом о бухгалтерском учете. 
Для учета материальных ценностей, выданных на транспортные средства взамен 
изношенных, в целях контроля за их использованием  не применяется 
забалансовый счет 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные 
взамен изношенных». Выбытие материальных ценностей с забалансового учета 
не отражается  актом приема-сдачи выполненных работ, подтверждающих их 
замену.  Не ведется аналитический учет по забалансовому счету 09  в карточке 
количественно-суммового учета в разрезе лиц, получивших материальные 
ценности. 

- В нарушение п.117 Инструкции №157н автомобильные аптечки были 
учтены по подстатье 346 «Увеличение стоимости прочих материальных запасов» 
КОСГУ- сумма нарушения 628,90 рублей 

-В нарушение п. 4  ст. 16 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О 

защите конкуренции» учреждение допускало  неоднократное приобретение 

одноименных товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, 

исполнителя)  что приводит  к недопущению, ограничению, устранению 

конкуренции, в частности к ограничению доступа на товарный рынок, выхода из 
товарного рынка или устранению с него хозяйствующих субъектов. 

 

Главе поселения    выдано представление об устранении нарушений 
 

 

 


